

С Днём знаний!

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём знаний!

Начало учебного года для педагогов, каждой семьи со школьниками и студентами – это особый период. После летнего отдыха ребята и взрослые включаются в процесс обучения. Но наиболее волнующая пора, конечно, у первоклассников.

В этом году в Тюменской области чуть более двадцати шести с половиной тысяч детей впервые сядут за парты. А всего школы примут почти 243 тысячи учеников. Каждый год в нашем регионе увеличивается их число. Поэтому на протяжении последних лет и в ближайшие годы строительство современных школ остаётся приоритетной задачей. Эта программа инфраструктурного развития – одна из самых объёмных среди областных программ. Стало доброй традицией ежегодно открывать новые образовательные учреждения. И это 1 сентября не исключение, например, новоселье состоится в посёлке Богандинский Тюменского района. Знаковым событием в этом году станет и запуск в Тюмени центра «Новое поколение» – регионального аналога знаменитого «Сириуса». Здесь одарённые дети смогут развивать свои таланты, реализовывать и укреплять интеллектуальный и творческий потенциал.

Дорогие ребята!

Пусть этот учебный год подарит вам только положительные эмоции, вдохновит вас на победы и достижения в учёбе, творчестве и спорте, обогатит знаниями и полезными навыками, а поддержка родителей и педагогов поможет вам добиться всех намеченных целей.

Уважаемые педагоги!

Желаю вам терпения, творческого азарта, новых идей и профессионального роста, гордости за своих учеников и взаимопонимания с их родителями.

С праздником! Удачи, здоровья и всего самого доброго!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области



uprosti.com

Уважаемые учителя, ученики и родители, уважаемые ветераны педагогического труда!

Первое сентября – это день ожиданий, радости надежд и хлопот, это праздник каждого из нас, потому что с ним связаны особые воспоминания о школьной поре, годах детства и юности, любимых учителях. В этот день в адрес педагогов звучат слова искренней признательности за понимание, преданность своему делу, инициативу и доверие, бескорыстие и терпение во имя наших детей, нашего будущего.

Хочу выразить особую признательность ветеранам педагогического труда, всем работникам образования за профессионализм и искреннюю любовь к своему делу, за заботу о детях. Школьникам и студентам желаю настойчивости в овладении знаний, а родителям – чувства гордости за своих детей.

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»

Уважаемые педагоги, школьники и родители!

Сердечно поздравляем вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первое сентября – это трогательный и волнующий праздник, символизирующий новые возможности, творческие начинания, открывающиеся перспективы. Впервые переступают порог школы наши первоклассники, заключительный этап перед самостоятельной жизнью ждёт выпускников, на очередную ступеньку познаний поднимается каждый школьник.

Особые слова благодарности и признательности выражаем в этот день педагогам. От вашего педагогического таланта напрямую зависит, насколько успешны будут наши дети в учёбе и в жизни, какими гражданами они станут, какой вклад внесут в развитие родного района, области и всей нашей страны.

Пусть новый учебный год принесёт учащимся глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Педагогам желаем профессионального роста, талантливых и благодарных воспитанников. Родителям – гордости за успехи своих детей! Всего вам самого доброго в новом учебном году!

Отдел образования администрации Викуловского муниципального района

Уважаемые педагоги и родители, дорогие школьники, учащиеся и студенты!

Примите сердечные поздравления с Днём знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

1 сентября – один из самых трогательных праздников, который не оставляет равнодушным никого. Светлые воспоминания о школьных и студенческих годах навсегда остаются в сердце каждого из нас, согревая и поддерживая в самых трудных испытаниях.

Особенно волнующим этот день будет для первоклассников, перед которыми двери в страну знаний откроются впервые. Пусть для них он станет началом новой интересной жизни, подарит знакомства с мудрыми наставниками и верными друзьями.

Для старшеклассников этот учебный год будет решающим в выборе профессии. Желаю им успехов в овладении знаниями и верных планов по выбору жизненного пути. Студентам, уже сделавшим его, желаю стать не только высококлассными специалистами, но и выработать активную гражданскую позицию, осознать ответственность за будущее нашей малой родины, области и всей России. Учителям желаю настойчивости в достижении намеченных целей и новых профессиональных достижений, а родителям – мудрости и терпения.

Более двух тысяч школьников Викуловского района сядут в этом году за парты.

Пусть учебный год станет успешным для всех, а День знаний будет наполнен счастливыми улыбками, радостью добрых встреч и верой в собственные возможности!

Андрей ЛОТОВ,
глава района

• Коротко о разном — В РАЙОНЕ

Прошла спортивная патриотическая акция

В райцентре прошла акция, посвящённая Дню Государственного флага Российской Федерации, «Бело-сине-красные сердца».

Участники акции в форме белого, синего и красного цветов пробежали несколько кругов вокруг стадионного поля с российским триколором.

В акции приняли участие «Волонтёры Победы» совместно с воспитанниками ДЮСШ «Спринт» – отделения лыжных гонок и лёгкой атлетики. Также к забегу присоединились родители и просто желающие выразить свои патриотические чувства к Родине и её государственному флагу.

В ОБЛАСТИ

Могут отменить оценки по ИЗО и физкультуре

Уже с первого сентября в тюменских школах может не остаться оценок по ИЗО, музыке и физкультуре. Об этом сообщили в департаменте образования.

– Система оценивания знаний учащихся останется прежней. При этом допускается по решению школы введение отметки «зачёт» по учебным предметам «Изобразительное искусство» и «Музыка». Также этот формат оценивания может быть применён на предмете «Физическая культура» в отношении ребят, которые по медицинским показаниям отнесены к специальной медицинской группе, — заявил Алексей Райдер.

В СТРАНЕ

Может вернуться обязательный масочный режим

Условия, необходимые для этого, назвали в Государственной Думе.

Такая антиковидная мера, как обязательный масочный режим, может вернуться в случае если ежедневный прирост заболевших превысит предел 60 тысяч человек. По состоянию на 23 августа он составляет около 31 тысячи.

Ранее условия для введения масочного режима называл Роспотребнадзор. Поскольку по действующим правилам решение о противозидемических мерах принимается на региональном уровне, ведомство дало рекомендации для местных властей: возвращать масочный режим, если показатель заболеваемости выше 50 человек на 100 тысяч населения в неделю. Ещё месяц назад за возвращение масочного режима по всему миру выступила ВОЗ, а Роспотребнадзор рекомендовал людям из группы риска носить маски, не дожидаясь решения властей.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ



• **Выборы – 2022****Вниманию избирателей!**

Дополнительные выборы депутата Думы Викуловского сельского поселения четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 состоятся 11.09.2022 с 08.00 до 20.00 по местному времени на избирательном участке № 606 по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса 30, МАУ ДО «Викуловский Центр творчества», тел. 2-43-60.

Зарегистрированные кандидаты в депутаты

1. **Сосновских Валерий Васильевич** – 1955 года рождения; пенсионер, выдвинут Викуловским районным отделением Тюменского областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

2. **Гилева Светлана Владимировна** – 1984 года рождения; врач-терапевт кабинета врача-терапевта участкового поликлиники Викуловской районной больницы объединённого филиала №2 Викуловская районная больница ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим), выдвинута Викуловским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

3. **Лисина Елена Владимировна** – 1973 года рождения, специалист по делопроизводству АНО «Информационно-издательский центр «Красная звезда», выдвинута «Тюменским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России».

Границы избирательного округа № 3: с. Викулово: ул. Чапаева, ул. Новосветская (нечётная сторона с № 3 по № 29, чётная сторона с № 2 по № 36), ул. Ленина, ул. Кирова, пер. Кирова, ул. Куйбышева (с №1 по № 18 чётная и нечётная стороны).

Для избирателей, которые по уважительным причинам (режим трудовой деятельности, учёбы, выполнение служебных обязанностей и др.) не смогут прибыть на избирательный участок в день голосования, состоится досрочное голосование в период с **31 августа по 10 сентября 2022 г.** по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с **16.00 до 20.00**, в субботу и воскресенье с **10.00 до 14.00** по местному времени.

Участковая избирательная комиссия приглашает избирателей одномандатного избирательного округа № 3 принять активное участие в голосовании.

• **Акция****Не оставляйте мусор у воды!**

➤ **Сотрудники «Красной звезды» на старице Красногорской // Фото автора**

«Красная звезда» – за чистые берега! 22 августа сотрудники редакции приняли участие во Всероссийской акции по очистке от мусора берегов водных объектов «Вода России». В рамках акции они собрали мусор на Красногорской с излюбленных мест отдыха граждан вблизи райцентра. Этот участок достаётся организации для уборки уже не первый год.

Отдыхающие за лето порядком захлестили берега – пластиковые и стеклянные бутылки, одноразовые стаканчики, пакеты... Чего только не попало в этот день в мусорные пакеты!

Все бутылки и стекла всё-таки не собрать – они в тех местах повсюду. И это огромный минус отдыхающим – тем, кто не увозит свой мусор с собой, а бросает там же, где только что наслаждался природой, чистым воздухом, речкой. А некоторые ещё и умудряются забросить свой мусор далеко в кусты. Достать его из зарослей даже в рамках субботника становится проблематично. Но ещё хуже, когда бутылки здесь же и разбивают. Вопрос: для

чего? Кроме того, это ещё и небезопасно – сюда приезжают не только с целью распития спиртных напитков, но и для культурного отдыха с детьми.

Погода в этот день стояла тёплая, потому и с работой редакция справилась быстро. В итоге набралось шесть больших мешков. И это, конечно, не предел. Если идти вдоль берега от самого начала, можно, не разгибая спины, собирать мусор до самого вечера. Напоминаем гражданам, что чисто – не там, где убирают, а там, где не мусорят. Если отдохнули на природе – заберите отходы после пикника с собой и выбросьте в контейнеры, их увезут на свалку.

Анна НАУМОВА

• **Поздравляем!****Одна из лучших карьерных консультантов**

Прошёл региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере содействия занятости населения. Екатерина Пономарёва, специалист Викуловского центра занятости населения Викуловского района, стала третьей в области в номинации «Лучший карьерный консультант». Несмотря на небольшой трудовой стаж в сфере занятости населения, умения, коммуникабельность и нестандартный подход к заданиям помогли Екатерине выйти в призеры.

Екатерина в Отделении Центра занятости населения Тюменской области по Викуловскому району трудится 2 года 8 месяцев. Окончила ТГУ, ей присуждена степень магистра по направлению «Химия». Прошла профессиональную переподготовку по программе «Специалист по оказанию государственных услуг в области занятости населения». Осуществляет первичный приём и регистрацию граждан, оказывает услуги по содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников. Также помогает гражданам в начале предпринимательской деятельности, организует работу по содействию трудоустройству граждан, освобождённых из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы.

– Нам хотелось, чтобы именно Екатерина Пономарёва приняла участие в конкурсе от нашего коллектива, — говорит Людмила Рябова, директор отделения Центра занятости населения по Викуловскому району. – Она коммуникабельна, умеет выступать в СМИ и перед аудиторией, добросовестна и аккуратна во всём. С клиентами тактична и сдержанна, умеет найти подход к безработным гражданам, вместе они рассматривают варианты обучения или трудоустройства. К конкурсу готовились всем коллективом, придумывали сценарий, как подать материал. И получилось! Очень рады!

– Конечно, я волновалась на втором этапе конкурса, когда нужно было перед большой аудиторией рассказать о себе, своей работе, — говорит



➤ **Екатерина Пономарёва // Фото автора**

Екатерина. – Собралась, представила презентацию с ноткой юмора, общалась с теми, к кому обращаюсь, и мне удалось завладеть их вниманием, было интересно. Благодарна своему коллективу за поддержку. Очень важно, когда на работе дружеская атмосфера и поддержка.

В следующем году тоже можно принять участие в конкурсе. А так как номинаций в нём несколько, то Екатерина Пономарёва считает, что участвовать будут всем коллективом в «Лучший Центр занятости населения Тюменской области».

Олеся СУБОТИНА

• **Образование****ГОД БЫЛ ПЛОДОТВОРНЫМ**

В течение учебного года студенты Викуловского отделения Ишимского многопрофильного техникума активно принимали участие в различных конкурсах, фестивалях, конференциях. Они не раз становились победителями и призёрами. Об этом рассказала исполняющая обязанности заведующей отделением Наталья Плюхина.

Так, в 2021-2022 учебном году викуловские студенты заняли 1 место в заочном этапе V Всероссийского конкурса «История местного самоуправления моего края» и Всероссийского конкурса молодёжных проектов «Наша история – 2022». Дипломом 3 степени награждён Павел Кошеленко, студент группы «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» в рамках Международного фестиваля национальных культур «Мы вместе» в номинации «Художественное слово». В Международном конкурсе «КИТ» среди ребят с ОВЗ обучающийся 1 курса по профессии «Малляр-строитель» Виктор Великанов стал лауреатом 1 степени.

Во Всероссийском творческом конкурсе «Имя твоё неизвестно» Павлу Кошеленко, Анастасии Ивановой, Даниилу Домшарову и Владимиру Домшарову присуждены первые места. В Региональном конкурсе творческих работ «Великая Отечественная война в истории моей семьи» в номинации «Память о Победе сохраним» студент 2 курса профессии «Продавец контролёр-кассир» Артём Чупин со своей работой занял 2 место.

В Региональной студенческой научно-практической конференции с международным участием «Инновационные решения технологических, социально-экономических проблем современного агропромышленного комплекса» Даниил Домшаров занял 2 место. Он представил

исследовательскую работу «Развитие аграрного сектора на селе как фактор повышения качества жизни». В этом году студент 3 курса, обучающийся по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» принял участие в районном конкурсе «Лучший тракторист-машинист – 2022», где достойно представил техникум. Его подготовкой занимался мастер производственного обучения Сергей Бормотов.

Губернаторская стипендия была назначена студентке Виктории Шевелёвой, получающей специальность «Продавец контролёр-кассир». Она выпускница. В 2022 году именной стипендии Правительства РФ удостоен студент Владимир Домшаров. В этом году он стал лауреатом молодёжной премии Викуловского района «Выдвижение – 2022».

За всеми победами студентов стоит большая, кропотливая работа преподавателей, которые оказывают студентам помощь в написании работ. Исследовательской деятельностью вместе с ними занимается педагог Наталья Каликина. Под руководством преподавателя Виталия Кайкова студенты во время учебного года часто становились победителями районных спортивных соревнований. В этом учебном году педагоги отделения взяли на себя подготовку школьников к областному Чемпионату «Абилимпикс». По компетенции «Поварское дело» викуловская школьница,

обучающаяся 9 класса Полина Сергеева заняла 3 место. Подготовила её преподаватель Юлия Гетманова.

В 2021-2022 учебном году Агрохолдингом «Юбилейный» были заключены целевые договоры с пятью викуловскими студентами. Предприятие будет сопровождать этих ребят в течение всего периода обучения, предоставит им места на практике.

Всего в прошедшем учебном году Викуловское отделение техникума выпустило 29 человек по двум направлениям: 16 человек – со средним профессиональным образованием «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» и 13 человек, обучавшихся по адаптированной образовательной программе. Эти ребята получили профессии «Штукатур», «Рабочий зелёного строительства», «Повар».

На сегодняшний день приём абитуриентов завершён, но желающие ещё могут обратиться. В этом году выпускникам предлагали обучение по двум программам: «Продавец контролёр-кассир» на базе основного общего образования с получением среднего общего образования и присвоением трёх квалификаций: продавец продовольственных товаров и контролёр-кассир. Эти профессии востребованы на рынке труда, сеть торговых развивается, есть вакантные рабочие места. Вторая программа – адаптированная, здесь можно обучаться по профессиям «Кондитер» и «Малляр-строитель». Педагоги надеются, что предстоящий учебный год будет таким же плодотворным.

Анна НАУМОВА

• ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

ШЕСТЬДЕСЯТ ЛЕТ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Березинский сельский Дом культуры отметил юбилей

Есть разные всеми любимые праздники – Новый Год, День защитников Отечества, Международный женский день, Праздник весны и труда и многие другие. А в Березино 21 августа отметили оригинальный праздник – День рождения Дома культуры! Потому что у него в этом году не простые именины, а юбилей – шестьдесят лет со дня основания. Юбилей – не просто историческая дата. Это определённый рубеж, дающий возможность осознать пройденный путь, вспомнить добрым словом тех, кто стоял у истоков, кто внёс значительный вклад в общее дело, и, конечно же, наметить планы на будущее.



➤ Ансамбль «Зоренька»

Вот уже шестой десяток лет Березинский Дом культуры является центром досуга и культурной жизни для сельчан. Это место встреч и развития творческих способностей. Поздравить «юбиляра» пришли местные жители, представители власти, артисты и все те, чья жизнь так или иначе была связана с этим клубом. С утра были широко распахнуты двери ДК, играла музыка, оповещая всех о празднике и зазывая на весёлую встречу.

Юбилейный день рождения здесь ждали с нетерпением и долго готовились. Принарядили здание, на фасаде разместили плакат с именной надписью, оформили фотовыставку «Мы – единое целое», где гости могли посмотреть фото разных лет, сделанные в ДК. Среди этих фотографий была одна – самая ценная. На ней запечатлены строители Дома культуры с жителями села на фоне последних брёвен, привезённых для строительства здания. Также подготовили выставку-продажу декоративно-прикладного творчества, на которой представили работы местных рукодельниц – цветы, изготовленные своими руками.

В назначенное время хозяе-

ва радушно встречали гостей. А самодеятельные артисты из ансамблей «Зоренька», «Радуга», «Сият» и «Краски» представили на суд зрителей большую концертную программу под названием «Дом, в котором живут чудеса». С первых минут концерта в зале сложилась добрая атмосфера, благодаря которой между выступающими и зрителями проходил взаимный обмен положительными эмоциями и праздничным настроением.

Песни «Мы рады гостям», «Просто» и другие, зажигательные русские танцы, забавные сценки с Домовёнком и многое другое подарили артисты зрителям в этот день. Не остались в стороне и юные активисты. Мария Лебзак прочитала стихотворение «Дом культуры много лет живёт», а Алина Ряписова спела песню «Подарок маме». Порадовал и повеселил гостей парад костюмов. Артисты переодевались в те костюмы, которые у них есть в ДК, причём в самые необычные, сделанные своими руками. Интересный сценарий, творческий подход к подготовке мероприятия, яркие вокальные и хореографические номера, игра актёров – всё это оказало свое влияние на поло-

жительные, восторженные отзывы зрителей.

Поздравления присутствующих и сотрудников прозвучали из уст главы Березинского сельского поселения Виктора Калинина, а также от бывшего главы этого поселения Владимира Огнёва. Приятным моментом стало награждение работников ДК за добросовестный труд. Ну а сами работники позаботились о том, чтобы чествовать семейные пары, много лет проживших в любви и согласии. Нескольким семьям вручили почётные грамоты, подарки и цветы.

– У каждого жителя нашего села жизнь так или иначе связана с Домом культуры, – говорит Татьяна Волкова, участница вокального ансамбля «Зоренька». – Здесь проходят все важные события и мероприятия, а раньше в нём ещё и молодожёнов регистрировали – проводили бракосочетания. В клубе каждый находит себе занятие по душе. Я сама много лет пою в вокальном коллективе. Это как моя вторая семья. Мы приходим на репетиции, общаемся, делимся друг с другом своими переживаниями, проблемами, все дни рождения отмечаем вместе. Вот так нас сплотила самодеятельность!

Березинские культработники – и артисты, и сценаристы, и



➤ Виктор Калинин поздравляет с успехами Артура Гейна

валясь. С 1993-го стала работать здесь культорганизатором, теперь она – руководитель кружка. И сегодня, как всегда, встречала юбилей родного клуба вместе с земляками.

– У нас есть восемь клубных формирований, – говорит Любовь Пенгард. – Работают коллективы: вокальные: «Зоренька» и «Звёздочка», танцевальные: «Краски» и «Сият», квартет «Радуга», драмкружок «Непоседы», клуб по интересам «На «50», кружок «Детское

пятно». Также мы устраивали большой праздник в честь юбилея села в 2003 году. Все частушки и песни, которые мы сочинили, я до сих пор храню (поёт частушку):

*Ой, Березино, село
На красивом месте.
Запою свои частушки –
Слышно вёрст за двести!*

Сегодня нас поддержал Василий Хайдуков, он играл на нашем концерте. Раньше мы часто взаимодействовали по работе.

...Как и много лет назад, в Березинском клубе бурлит творческая жизнь, самодеятельные коллективы готовят разнообразные мероприятия и концертные программы. В стенах этого здания витает дух солидарности, оптимизма и таланта. К примеру, в прошлом году в онлайн-конкурсе «Новое поколение», проводимом в Санкт-Петербурге, квартет «Радуга» стал лауреатом третьей степени. В феврале нынешнего года этот же квартет занял первое место в районном фестивале «Песня не знает границ». Позицию лидера в этом конкурсе удерживает уже второй год. Сколько удивительного рождалось здесь на сценических подмостках, сколько приятных и радостных минут подарили зрителям за эти годы тем, кто по праву называет себя самодеятельными артистами! С любовью и преданностью несли и будут нести они людям самое драгоценное, что есть у народа, – его самобытную культуру...

Анна НАУМОВА



➤ Приветствие от Владимира Огнёва

костюмеры. Все они представляют собой единый творческий организм, пронизанный любовью к своему делу. Им удаётся сделать жизнь сельчан интереснее и светлее. Много лет работает культорганизатором Лидия Викторовна Гейн. Артур Гейн – её молодой помощник. Лидия Викторовна отметила, что в последние годы произошло обновление материально-технической базы ДК. Были приобретены две большие звуковые колонки, микшерный пульт. В 2020 году был произведён ремонт помещения, сделан тёплый туалет, заменены полы в зале и в фойе, постелен линолеум.

Отдельно хочется сказать о Любви Викторовне Пенгард. Юбилей ДК – это и её личный праздник, ведь она посвятила ему полвека! Пришла сюда работать помощником киномеханика по распределению в далёком 1970 году. Через два года её назначили киномехаником. С тех пор с культурой не расста-

ет время». Работа с детьми была и остаётся одним из приоритетных направлений. День рождения ДК мы широко отпраздновали пять лет назад, когда ему исполнилось пятьдесят пять, и ещё, когда ему было сорок



➤ Вот такой цветник у Березинского ДК



➤ Любовь Пенгард, Артур Гейн, Лидия Гейн // Фото автора

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

2 сентября на рынке с 9.00 до 12.00 состоится продажа кур-доминантов, кур-молодок (Ломан Браун).

**ПРОФЛИСТ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА,
САЙДИНГ,
МЕТАЛЛОШТАКЕТ,
ПРОФТРУБА!
Дёшево, доставка.
Тел: 8-960-923-00-08.**

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
ВОРОТА секционные
РОЛЬСТАВНИ
ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г. Ишим ул. Республики 99А (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

«АБСОЛЮТ». НОВЫЙ МАГАЗИН ОТКРЫЛСЯ. Большой выбор мебели, ДИВАНОВ, морозильных камер, холодильников, мотоблоков, ковров, дорожек, ИГРУШЕК, душевые кабины, ВАННЫ, мебель для ванной и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛ-ВА», «Свобода». С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши.
Фасадные работы.
Делаем заборы.
Качественно. Недорого.
Пенсионерам – скидки!
Тел. 8-960-923-00-08.**

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

**ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ**
с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день наступления

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН
+7 (3452) 79-19-05

• Осторожно: мошенники!

Всегда проверяйте информацию

Большую часть граждан, пострадавших от действий телефонных и интернет-мошенников, составляют пенсионеры. В очередной раз злоумышленники попытались обмануть томенца 1940 года рождения, однако, бдительность помогла мужчине сохранить свои деньги.

Мужчина обратился в полицию, где сообщил, что ему позвонили неизвестные и сказали, что по вине его дочери произошло ДТП. Чтобы смягчить наказание, необходимо оплатить потерпевшим лечение. Мошенники потребовали у пожилого мужчины более миллиона рублей. Пенсионер во время телефонного разговора заявил псевдо-следователю, что таких денег у него нет. Звонившие предложили мужчине за два часа собрать какую-нибудь сумму для возмещения ущерба.

Заподозрив неладное, мужчина созвонился с дочерью, кото-

рая сказала, что с ней всё в порядке.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Покушение на мошенничество». Максимальная санкция статьи – десять лет лишения свободы.

Полицейские призывают граждан быть бдительными и не совершать действий по инструкциям, полученным в ходе телефонных разговоров с незнакомцами. Если вам звонят люди и представляются сотрудниками



правоохранительных органов – прервите разговор и перезвоните по официальному номеру, чтобы уточнить достоверность информации. Если в отношении вас или ваших близких совершены подобные мошеннические действия, незамедлительно сообщите о случившемся в полицию. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• Информация для населения

Рыболовам о правилах!

На территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020 г. В соответствии с п. 35.1 правил на водных объектах рыбохозяйственного значения общего пользования при осуществлении любительского рыболовства запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова), за исключением:

летними и зимними удочками всех модификаций с общим количеством крючков (одинарных, двойников или тройников, далее – крючков), в том числе крючков на блеснах не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

спиннингами, фидером, плавучих платформ, изготовленных из различных материалов и прикрепленных к ним поводков, крючков с насаженной наживкой (далее – кораблик), приманок в виде змеи различных видов и форм, нахлыстовыми удочками с использованием блесен, воблеров, мушек и других приманок;

жерлицами и кружками общим количеством не более 10 штук у одного гражданина; закидными удочками (закидушками), в том числе с использованием резиновых амортизаторов, и переметами с общим количеством крючков не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

на дорожку (троллингом); специальными пневматическими ружьями и пистолетами для подводной охоты без использования аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов;

мелкоячеистыми бреднями (для добычи (вылова) живца) длиной не более 3 м, с размером (шагом) ячеи не более 15 мм; раколовками в количестве не более 5 штук у одного гражданина, с диаметром каждой раколовки не более 80 см;

при осуществлении добычи (вылова) хириноид допускается применение ловушки, со-

стоящей из шеста с конусо закрепленным кольцом диаметром не более 200 мм, на котором размещены параллельно натянутые нити из лески. При осуществлении добычи (вылова) гаммаруса допускается применение ловушки (морышное корыто) с входным отверстием диаметром не более 200 мм.

В соответствии с п.п.19.2, 19.3, 36.4 правил запрещается добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

с 1 октября до распаления льда – на зимовальных ямах, расположенных на водных объектах Тюменской области;

от начала распаления льда (появления заберегов) **по 20 мая** – в реках и в их пойменных системах;

с 15 мая по 15 июня – в озерах, изолированных от речной системы;

от периода ледостава **по 15 февраля** при осуществлении промыслового рыболовства юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям запрещается добыча водных биоресурсов ставными сетями в реках Тобол, Тавда, Тура.

В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добыча водных биоресурсов только одной донной или поплавочной удочкой и спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина.

К вылову повсеместно запре-

щены: осётр сибирский, стерлядь, нельма и муксун.

В соответствии с п. 11 правил гражданам запрещается осуществлять любительское рыболовство на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводненных карьерах, прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках) и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем (включая ирригационные системы) водных объектах, а также на иных водных объектах, предоставленных для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыболовства), за исключением случаев, если в соответствии с федеральными законами на указанных водных объектах допускается осуществлять добычу (вылов) водных животных и растений, не являющихся объектами аквакультуры.

За нарушение правил рыболовства предусмотрена административная ответственность – ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства, также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 (Незаконная добыча водных биоресурсов) и 258.1 (незаконная добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов предусмотрена занесенных в Красную книгу РФ) УК РФ.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям гражданам могут обратиться по тел. 8-3452-33-58-80, Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

Павел ГУЛЯЕВ, старший государственный инспектор

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1905 экз.

Заказ № 70